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Termı́n pro odevzdáńı: čtvrtek 8. dubna 2021
Převedeńım na křivkový integrál v komplexńı rovině a s využit́ım reziduové věty spočtěte následuj́ıćı integrál
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kde v.p. znač́ı integraci ve smyslu hlavńı hodnoty chápanou zde jako
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kde tedy singularitu integrandu u x = −1 symetricky vyjmeme ε-okoĺım, a následně zkoumáme limitu ε→ 0+.

Postup (tipy):

1. Použijte postup ze cvičeńı, založený na přepisu kosinu jako reálné části komplexńı exponencialy.

2. Přejděte ke komplexńı proměnné, najděte a charakterizujte singularity źıskané funkce.

3. Uvažujte integračńı křivku, která obcháźı singularitu na reálné ose po ”malé”p̊ulkružnici a vhodně se uzav́ırá ”velkým”obloukem
(pozor na znaménko t).

4. Napǐste parametrizaci všech použitých křivek.

5. Dopočtěte integrál využit́ım reziduové věty, Jordanova lemmatu a lemmatu o obcházeńı pólu násobnosti 1. Všechy kroky
pečlivě zd̊uvodněte.

6. HINT: Práci Vám může usnadnit úvaha o paritě integrálu vzhledem k proměnné t.

7. BONUS: Zkuste spoč́ıtat hlavńı hodnotu integrálu pro t = 0 klasicky a porovnejte s výsledkem źıskaným postupem výše.


